
Η τουρκική κυβέρνηση απαγορεύει παράνομα τη διέλευση του
πούλμαν με τους εκπροσώπους του Συντονισμού Σωματείων και
Συλλογικοτήτων για Προσφυγικό/Μεταναστευτικό και άλλων
φορέων που καλούσαν στις διήμερες κινητοποιήσεις ενάντια
στο φονικό φράχτη του Έβρου στις δυο πλευρές των συνόρων.

Η αποστολή, στην οποία συμμετέχουν και 4 πολίτες της Τουρκίας, δημοσιογράφοι, συνδικαλιστές και
καλλιτέχνες, επιδιώκουν να περάσουν τα σύνορα για να συμμετάσχουν στην κοινή προγραμματισμένη
εκδήλωση με τα τουρκικά συνδικάτα και φορείς στην Κεσσάνη της Τουρκίας.

Εδώ και πάνω από μια ώρα, 50 μέλη της αποστολής βρίσκονται εγκλωβισμένα στους Κήπους πάνω στη
γέφυρα του Έβρου.

Απέναντί τους, τουρκική αστυνομία, ασφάλεια και στρατός. «Η υπηρεσία ασφάλειας δεν σας δίνει άδεια
να περάσετε», είναι η απάντηση που παίρνουν. Είναι βέβαια πρωτοφανές να μην δίνεται άδεια σε πολίτες
με ταυτότητες και διαβατήρια που νόμιμα ζητούν να περάσουν τα σύνορα, ενώ οι πολίτες της Τουρκίας
εξίσου αυθαίρετα έχουν εγκλωβιστεί στην Ελλάδα.

«Δεν έχουμε επίσημη απάντηση από κανένα ελληνικό φορέα», αναφέρουν οι διαδηλωτές, παρά τις
διαβεβαιώσεις μετά από επικοινωνία με το υπ. Εξωτερικών και τις ελληνικές αρχές ότι θα υπάρξει άμεση
παρέμβαση. Στην πράξη ελληνική κυβέρνηση και ΕΕ αποδέχονται το “φράχτη” που στήνει παράνομα στα
σύνορα η κυβέρνηση Ερντογάν για όσους δεν υποστηρίζουν την πολιτική της.

Από την ελληνική πλευρά των συνόρων, υπάρχει παρουσία στρατού και αστυνομίας που αποθαρρύνει την
αποστολή από την επιμονή στο σκοπό της. Οι διαδηλωτές παραμένουν πάνω στη γέφυρα αρνούμενοι να
γυρίσουν πίσω.

Στο μεταξύ το πρωί πραγματοποιήθηκε μαζική και μαχητική διαδήλωση στην Ορεστιάδα, ενώ στη
συνέχεια η κινητοποίηση συνεχίστηκε με ανάλογη μαζικότητα στις Καστανιές με κατεύθυνση το φονικό
φράχτη του Έβρου. Αυτήν την ώρα ισχυρή αστυνομική δύναμη, με ΜΑΤ κλπ εμποδίζει τη διαδήλωση να
προσεγγίσει το φράχτη.

Για ό,τι νεότερο θα υπάρξει ενημέρωση στην ίδια ανάρτηση.

[Προσθήκη]

Καταγγελία από
το συντονισμό για το προσφυγικό/μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και
συλλογικοτήτων
και τους 50 συμμετέχοντες στην αποστολή στην Κεσσάνη:

Καταγγέλλουμε την απόφαση της Τουρκικής κυβέρνησης, να απαγορέψει στα Ελληνικά
συνδικάτα στους φοιτητικούς συλλόγους και στις συλλογικότητες, να περάσουν τα Τουρκικά
σύνορα. Σήμερα Κυριακή 24/1 ήταν προγραμματισμένη εκδήλωση στην Τουρκική πόλη
Κεσσάνη. Διοργανωτές ήταν τα Τουρκικά συνδικάτα και ο «Συντονισμός για το
προσφυγικό/μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων» σε μια
εκδήλωση που ήταν στα πλαίσια των κινητοποιήσεων για να πέσει ο φράχτης του Έβρου, για
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ελεύθερη και ασφαλή διέλευση των μεταναστών και προσφύγων. Η τουρκική αστυνομία κατ’
εντολή της Τουρκικής κυβέρνησης, απαγόρευσε την είσοδο σε ένα πούλμαν με 50
εκπροσώπους με νόμιμα έγγραφα, σωματείων φοιτητικών συλλόγων, πολιτικών και
συνδικαλιστικών συλλογικοτήτων και εκπροσώπους από τα Τουρκικά συνδικάτα.

Καταγγέλλουμε την όξυνση του αυταρχισμού και ολοκληρωτισμού της κυβέρνησης Ερντογάν.
Αποτελεί πολιτική απαγόρευση χωρίς καμία τυπική δικαιολογία, με μοναδική εξήγηση
«λόγους ασφαλείας». Θεωρούμε ότι η Ελληνική μαζί με όλες της κυβερνήσεις των χωρών της
ΕΕ ευνοούν με την πολιτική τους στάση την Τουρκική κυβέρνηση στον κατήφορο του
Ολοκληρωτισμού. Είναι ενδεικτικό της ανοχής-συνενοχής της ελληνικής κυβέρνησης το
γεγονός ότι δεν έχει βγει επίσημη καταγγελία της Τουρκικής απαγόρευσης από το Υπουργείο
Εξωτερικών.

Όταν ο Κουρδικός λαός σφαγιάζεται στα Νοτιαοανατολικά της Τουρκίας, όταν
συλλαμβάνονται Τούρκοι και Κούρδοι, πανεπιστημιακοί, εργαζόμενοι, εκπαιδευτικοί, η
Ελληνική κυβέρνηση καθώς και οι κυβερνήσεις των χωρών της ΕΕ, κλείνουν συμφωνίες
συνεργασίας για το μεταναστευτικό και τις διεθνείς εξελίξεις. Γίνεται έτσι φανερό και στον
πιο καλοπροαίρετο ότι έχουν την πολιτική ευθύνη για την ασυλία που απολαμβάνει η
κυβέρνηση της Τουρκίας. Το μόνο που φοβούνται οι κυβερνήσεις, είναι η διεθνιστική
αλληλεγγύη των λαών όπου γης. Και αυτό φάνηκε και σήμερα. Οι Έλληνες και Τούρκοι
εργαζόμενοι θα συνεχίσουμε να συντονίζουμε τον αγώνα και την πάλη μας πιο αποφασιστικά
και πιο μαχητικά.

Η αλληλεγγύη το όπλο των λαών
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